
REPERTORIO N. 216705            RACCOLTA N. 41842 

VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA

Addì ventidue dicembre duemilasedici,

in Colleretto Giacosa, presso la sede sociale in

via Ribes n. 5, negli uffici al piano primo,

alle ore quindici e trentacinque,

dinanzi a me Pierluigi CIGNETTI, Notaio in Ivrea,

iscritto al Collegio dei Distretti Notarili

Riuniti di Biella e Ivrea,

si è costituita la signora:

ALTRUDA Fiorella Natalina Anita, nata a Torino

(TO) il 12 agosto 1952, domiciliata per la carica

presso la sede sociale, quale Presidente del

Consiglio di Amministrazione della società:

Bioindustry Park Silvano Fumero S.p.A., siglabile:

"Bi.P.Ca. S.p.A.", con sede in Colleretto Giacosa

(TO), via Ribes n.c. 5, capitale sociale Euro

12.581.663,00 interamente versato, iscritta nel

Registro delle Imprese di Torino, titolare di

codice fiscale n. 06608260011, di nazionalità

italiana.

Detta comparente, della cui personale identità io

Notaio sono certo, mi chiede di redigere il

verbale di assemblea straordinaria di predetta



società, in questo giorno, ora e luogo convocata,

per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1. Aggiornamento ed adeguamento dello Statuto

Sociale alle modifiche previste dalla normativa

vigente ed in particolare dal decreto legislativo

19 agosto 2016 n. 175 "Testo unico in materia di

società a partecipazione pubblica".

A norma dell'articolo 12 dello Statuto Sociale,

assume la presidenza la stessa comparente la

quale,

CONSTATATO CHE:

- l'assemblea in prima convocazione fissata per il

giorno 21 dicembre 2016 alle ore 18 è andata

deserta e pertanto l'odierna assemblea si svolge

in seconda convocazione, in esito alla procedura

di cui all'art. 11 dello Statuto Sociale;

- sono presenti in proprio o per delega in sala

riunioni gli azionisti quali figurano elencati nel

foglio di presenza infra allegato, portatori di

numero azioni

undicimilionisettecentosettemiladuecentouno

(11.707.201) che rappresentano il novantatre

virgola zero cinque (93,05) per cento del capitale

sociale;



- è presente collegata in videoconferenza

l'azionista Camera di Commercio Industria

Artigianato e Agricoltura di Torino in persona di

ANFUSO Donatella come figura riportato nel foglio

di presenza infra allegato, titolare di numero

ottocentoventitremilaquattrocentosessantadue

(823.462) azioni che rappresentano il sei virgola

cinquantacinque (6,55) per cento circa del

capitale sociale;

- del Consiglio di Amministrazione sono presenti

in sala riunioni il Presidente, odierna

comparente, i due Vice Presidenti signori BUSSI

Rita e TEDOLDI Fabio;

- del Collegio Sindacale sono presenti il

Presidente SABOLO Alessandro ed il Sindaco

effettivo Bertino Albino;

- il medesimo Presidente è posto nella condizione

di accertare inequivocabilmente l'identità e la

legittimazione degli intervenuti, anche in

videoconferenza, di regolare lo svolgimento

dell'adunanza, di constatare e proclamare i

risultati della prossima votazione;

- il Notaio rogante, designato quale soggetto

verbalizzante, è posto nella condizione di

percepire adeguatamente ed in tempo reale gli



eventi oggetto di verbalizzazione;

- ciascun avente diritto è stato ed è posto nella

condizione di partecipare, in tempo reale, sia

alla prossima discussione sia alla votazione

simultanea sugli argomenti posti all'ordine del

giorno, nonchè di visionare, ricevere o

trasmettere documenti;

- sono stati predisposti numero due fogli

presenze, uno per la sede dell'assemblea, e uno

per il luogo video collegato, quali vengono

allegati al presente verbale sotto le rispettive

lettere "A", (presenze presso la sede

dell'assemblea), et "B" in copia fotostatica

trasmessa a mezzo fax (presenze in

videoconferenza);

- la riunione assembleare è da ritenersi svolta in

Colleretto Giacosa, Via Ribes n. 5;

- tutte le azioni intervenute in assemblea sono

state depositate con le modalità e nei tempi

previsti dall'articolo 12 dello statuto sociale ed

hanno pertanto pieno diritto di voto;

- tutti gli intervenuti, anche in videoconferenza,

si dichiarano esattamente informati sull'argomento

posto all'ordine del giorno e ne accettano la

discussione, senza riserva alcuna, 



DICHIARA

l'assemblea validamente costituita, in seconda

convocazione ed in seduta straordinaria, idonea a

deliberare sull'argomento posto all'ordine del

giorno,

DICHIARA

di avere accertato l'identità e la legittimazione

dei presenti; 

RICHIEDE

a me Notaio di verbalizzare le decisioni

dell'assemblea stessa.

Del che richiesto io Notaio do atto che

l'assemblea si svolge come segue.

Il Presidente inizia la trattazione dell'ordine

del giorno ed evidenzia all'assemblea come, di

concerto con l'azionista Finpiemonte S.p.A.,

l'Organo Amministrativo abbia provveduto ad una

generale revisione dello statuto societario, al

fine di recepire talune modifiche normative

richieste dal D.Lgs 19 agosto 2016 n. 175.

Lo stesso Presidente dà lettura del nuovo testo di

Statuto, comparando il testo proposto con quello

vigente e rende le spiegazioni richieste.

Prende la parola il Presidente SABOLO Alessandro,

presente in sala riunioni, il quale, a nome



dell'intero Collegio Sindacale, esprime il nulla

osta sul piano legale alle deliberande modifiche.

A questo punto il Presidente dell'Assemblea,

riprende la parola e mette in votazione il

seguente testo di deliberazione:

"L'assemblea straordinaria della società

Bioindustry Park Silvano Fumero S.p.A. tenutasi in

data 22 dicembre 2016, 

DELIBERA

di adottare un nuovo testo di Statuto sociale

ricomprendente le modifiche richieste dal D.Lgs 19

agosto 2016 n. 175, del quale il Presidente ha

dato lettura in assemblea; tale statuto,

costituito da numero 24 (ventiquattro) articoli,

approvato dall'assemblea stessa viene allegato al

presente verbale sub. "C".

PROCLAMAZIONE DEI RISULTATI DELLA VOTAZIONE

La proposta di deliberazione sopra riportata viene

messa ai voti per alzata di mano.

RISULTATO DELLA VOTAZIONE

VOTI FAVOREVOLI: numero

novemilioniseicentocinquantasettemilanovecentoquar

antatre (9.657.943) azioni, pari al settantasei

virgola settantasei (76,76) per cento del capitale

sociale.



VOTI CONTRARI: NESSUNO

ASTENUTI: CITTA' METROPOLITANA DI TORINO, titolare

d i

duemilioniottocentosettantaduemilasettecentoventi

(2.872.720) azioni pari al ventidue virgola

ottantatre (22,83) per cento del capitale sociale.

A questo punto il Presidente fa constare che la

proposta di deliberazione, avendo conseguito la

maggioranza richiesta, è

APPROVATA 

Nessuno richiedendo la parola, null'altro

essendovi a deliberare l'assemblea viene sciolta

alle ore sedici e minuti primi venti (h. 16.20).

La comparente dispensa me Notaio dalla lettura

degli allegati del presente verbale, le cui spese

sono a carico della società, che le assume.

Del

che richiesto io Notaio ho ricevuto questo atto

dattiloscritto o manoscritto da persona di mia

fiducia ove non scritto di mia mano;

quale atto leggo alla comparente che lo approva e

con me Notaio lo sottoscrive a sensi di legge alle

ore sedici e trenta (h. 16.30).

Occupa nove pagine di tre fogli.

In originale firmato



ALTRUDA Fiorella Natalina Anita

CIGNETTI Pierluigi Notaio (L.S.)



























IO SOTTOSCRITTO CIGNETTI DOTTOR PIERLUIGI, NOTAIO

IN IVREA,

DICHIARO

CHE LA PRESENTE COPIA SU SUPPORTO INFORMATICO E’

CONFORME ALL'ORIGINALE DEL DOCUMENTO CARTACEO, AI

SENSI DELL'ART. 22, COMMA 2, DEL D. LGS. 82/2005,

CHE SI TRASMETTE AD USO DEL REGISTRO DELLE

IMPRESE.

IVREA, LI' 12/01/2017

IMPOSTA DI BOLLO ASSOLTA ALL'ORIGINE AI SENSI DEL

DECRETO 22 FEBBRAIO 2007 MEDIANTE MUI

ATTO REGISTRATO A TORINO 2 IN DATA 10/01/2017 AL

N. 412 SERIE 1T


